
From: 
Sent: 
To: 
Subject: 

Saso Petrushevski <s.petrushevskinoavrnu .

i
1

1.'i,"6/U.11Kc1 MakeAOIIVlja 

A, C'Hq:1J,1 JJ ay!11i10 \11 ilYA�1oa1i13ye11H11 

MeAoyr,icKa ycnyrn - CKOnJE 

From: Saso Petrushevski <s.petrushevskigaavrnu.rnk> 
Sent: Tuesday, January 22, 2019 2:27 PM 

To: 'Vladimir Gjorgjieski' <v.gjorgjieski@avmu.mk> 
Subject: 

noYHTyBaHH, 

0!) ___ I o  __ 

Bo apcxa co Bawara npercraaxa AOCTaBeHa AO AreH�Hjara aa ayAHO H ayAHOBHJyenHH MeAHYMCKH ycnyrn (Haw 6p.03- 
1 O OA 22.01.2019 rDAHHa), co xoja He HHcjiopMHpare AeKa ,,noaelie oa Meceq aeHa Ka6encK110111 onepamop VIP, fa JameMHyea 
npoapaMama Ha HRT1 Ha cume coap,'KIIHII 03Ha•1eH11 KaKo KOa11paH11 aa cemenucnxxe npoapaMa, a npumo« HRT3 eoomumo 

neu«, Be m1cjJop1,rnpaMe aa cnennoao: 

06spCKHTe Ha oneparopure Ha jaBHH eneKTpOHCK� KOMYHHKa��CKI-I MpelKH KOH peeMHTysaaT nporpaMCKH cepBHCH ce 
yrnpAeHH BO YneH 143 OA HCTHOT 38KOH, OAHOCHO oneparopare MOIKe A8 peeaarysaar nporpaacx« cepeuca Ha paAHOAHcjJy3epH 
OA APYrn APIK8BH nps OCHOBa Ha perynHpaHH aeTOpCKH npasa H CPOAHH npaaa, cornacno 3aKOHOT 38 aaTOpCKHTe npasa H CPOAHHTe 
npasa. Cnopen HaBeAeHoTO, AOKonKy eAeH oneparop rn HeMa o6e36eAeHo npaaara sa peeMHTyBafbe Ha nen OA COAPIKHHHTe Ha 
OAPeAeH nporpaMCKfl cepenc Ha repnropsiara Ha Peny6nHKa MaKeAOH�ja, I-ICTHOT e AOmKeH Aa rn 3aTeMHH. 

Co nOY�T, 

AIHIUI-IJA JA AYAIIO II 
AYAIIOBl·l3YEAHl1 /,IEAIIYMCKl1 YCAYnt 

,\1-p Ca11 10 D CT(l)'IIICl}Clm, 
13JIUJ cupnfioruur, BO Onneneuue au 3Cll11T11Ta 11n HBTOJ)Cl�JITC 1 1p: 1Ba 
Ccrcr op ·rn CT(l:lTCWh:O IIH.HIIJ)Hlll,C II >ll.lTOJlCl{II n puuu 

Arcuuuja ·ia ayru:o II ny.1111om11ycm111 �1e.1111y,\lrn11 ycnyrn 11t1 Pcnyonuxa Maiccnouuju 

Ilanara Iluuxo 6pnwnapon, yrr. ,,MaKc1101-111.in" 6p.38, I  000 C1w11jc 
Tcn.: +389 (0) 2 3 1  03 456 

Q)HKC: +389 (0) 2 31  03 400 
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